

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Графічні практики»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 023  
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»  
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»  
у Харківській державній академії дизайну і мистецтв**

Освітньо-професійна програма «Графічні практики» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена у Харківській державній академії дизайну і мистецтв на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 травня 2019 року № 725.

Освітня програма «Графічні практики» регламентує цілі, зміст, програмні компетентності, очікувані результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітні компоненти ОП відображають фахові особливості підготовки магістрів у навчально-творчих майстернях: книжкової графіки, станкової графіки, авторського плакату у тісній співпраці з художніми музеями, видавництвами та Національною спілкою художників України.

Доступ до ринку праці фахівців, що здобули у ХДАДМ ступінь вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», врегульовано Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання й споживчої політики від 29.11.2010 р.), і є реальний попит у м. Харкові на випускників ОП.

Освітньо-професійна програма «Графічні практики» другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» у Харківській державній академії дизайну і мистецтв.

Директорка приватного підприємства

«Агенція Сучасних Спеціалістів та Авторів»

Світлана ФЕЛЬДМАН

«20» лютого 2023 р.

